



合作交流

您现在的位置: 首页 > 合作交流 > 所地合作

国际交流

所地合作

国际期刊任职

国际组织任职

年度总结

## 黑龙江漠河地球物理国家野外科学观测研究站召开2021年度会议

2022-02-17 | 作者: 漠河国家站 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

2022年2月15日, 黑龙江漠河地球物理国家野外科学观测研究站(简称“漠河国家站”)召开了2021年度学术委员会会议。由于疫情原因, 会议采用现场和线上相结合的方式举行。学术委员会主任王赤院士、副主任潘永信院士, 全体委员, 院科发局野外站主管, 科研技术骨干和相关管理人员共50余人参会。副所长杨进辉研究员和魏勇研究员出席了会议。

会议由王赤院士主持。漠河国家站站长刘立波研究员从漠河站概况、工作进展和未来发展三个方面向学术委员会汇报了年度工作; 艾印双研究员和陈一定研究员分别汇报了“俯冲带精细结构探测及其深浅部响应”和“中纬电离层动力学研究与观测进展”。

与会委员们认真听取了汇报, 对报告中关心的问题进行了讨论, 并对漠河国家站未来发展提出了意见和建议。委员们一致肯定了漠河国家站取得的工作成绩, 建议进一步明确定位, 建设有鲜明特色的综合观测台站。充分发挥我国境内最北台站的优势, 与包括俄罗斯在内的站点开展合作, 拓展观测区域; 促进学科交叉融合, 在地球关键带、多圈层耦合等方面取得突破; 加强仪器设备研制, 观测标准建立与规范, 数据引用及共享等工作。



会议现场

(供稿: 漠河国家站 编辑: 平台处、综合办)

### 相关新闻

- 漠河市市长邢雪松一行来所调研 [2021-10-25]
- 我所漠河野外站正式批准为国家野外科学观测研究站 [2021-10-12]
- 我所漠河野外站入选国家野外站择优建设名单 [2021-01-04]
- 我所与中科大在漠河台站开展联合教学实习 [2017-07-25]